库主任"失踪"。留下万吨号至

"粮官" 王青林已 "失踪"两月有余了。作 为黑龙江五常市粮食局 副局长兼光辉粮库主任, 他留下的是一个亏空万 吨的粮库。目前相关纪检 部门正在调查光辉粮库 亏库案,已有3名相关人 员被带走,至今未归。

时值中午,9月6日的 黑龙江五常市客运站,一 名男子抱着一摞材料,散 发给候车的人们。很多人 以为是发"小广告"的而 拒领,中年男子会补上-句:是新闻!

所散发的材料,有 "三农通讯"的"记者 调查",有的盖有"中央 电视台社会新闻部"印 章。材料称,五常市粮食 局副局长王青林蒙受了 不白之冤,希望有关部门 关注。

记者向央视及三农 通讯核实,得知他们均未 做过相关报道,车站男子 所发材料是假冒其名。经 当天五常客运站多人证 实,散发材料的是王青林 之弟王青海。

因涉嫌盗卖国有粮 库库粮及套取国家购粮 款,有关部门正在对王青 林进行调查--这也是 王青海所发材料中所称 的"不白之冤"。



五常市光辉粮库规模属于中等 黄玉浩 摄

粮库主任"失踪"

五常粮食局计调股股长 称, 光辉粮库亏库约万吨。此 前,粮库主任王青林突然"失 踪"了

今年46岁的王青林,身兼 多职,也身负各种荣誉。1995年 起,他任五常光辉粮库主任, 1998年他成立石庙子农牧有限 公司(下称石庙子公司)任董 事长,2003年任五常市粮食局 副局长,2007年任五常粮食集 团(常鑫粮食经营有限公司) 总经理。

7月下旬之后,王青林从五 常市"消失"了。8月25日,五常 市粮食局办公室主任曲国厚 称,他已有一个月没见到王副 局长了。五常市委宣传部官员 说,市纪委人员在五常待了一 个多月,调查光辉粮库亏库之 事, 王青林涉嫌套取国家购粮 资金、盗卖库粮。光辉粮库属国 有乡镇粮库,1958年建库,拥有 年13万吨粮食的经营能力,在

五常13个粮库中属中等规模, 以收售水稻为主。

五常粮食局计调股股长陈 桂荣说,光辉粮库亏库量近万 吨"这是事实"。她称,市纪委 和省粮食局查了好多次,有两 个数字令她印象深刻,一是光 辉粮库政策性粮目前库存与账 面相差4000吨,还有一笔粮是 5853吨.是2007年的亏库。

差价购粮与套取贷款

粮库的旧员工称, 利用差 价、虚报数额是王青林套取贷 款的重要手段。王甚至会以陈 化粮"充账

在五常粮贩徐战国看来, 光辉粮库"姓王"。徐战国称, 他贩粮十多年,一直都是卖给 光辉粮库, 收多少粮、什么价 格,"都是王青林说了算"

让徐战国耿耿于怀的是, 王青林口中的价格会随意变。 2006年9月,光辉粮库贴出告 示,以每斤9毛1收购水稻。"我 们粮食刚上车,就接到王青林

的电话,说粮价要下调,今天拉 回来就7毛5,明天就7毛。当时 我们定金都交了,没办法,亏本 也拉回来"。

按规定,粮库购粮时须开 具一式三份的发票,卖粮户、粮 库、农发行各一份。因购粮资金 是以农发行贷款支付,粮库须 凭发票从银行领钱再向卖粮户 支付购粮款,农发行设一名驻 库信贷员,购粮的每一环节,信 贷员须签字。

粮贩徐战国说,他们卖粮 从没收到过发票, 而是收到白 条,在领款时,粮库还会将白条 收回。他记得,2006年光辉粮库 收粮最终价在每斤7毛2到7毛5 之间。而光辉粮库上报市农发 行核报贷款的统计表称, 当年 以每斤8毛6收购保护价粮728 万公斤。黑龙江省粮食局今年5 月盘查时发现, 当年保护价粮 实际收购400万公斤。

9月23日,五常农发行驻光 辉粮库史姓信贷员称,2006年 购粮与贷款的确账实不符,有 人举报后王青林已将贷款还给 农发行

据光辉粮库旧职员、曾主 管粮食贸易的曲井林讲,每年 王青林都会组织核心岗位人员 做账,虚报购粮数额和价格,向 农发行套取贷款。

曲井林称,粮库的粮食会 被直接拉到加工厂加工出售。 曲井林曾任石庙子公司下属水 稻加工厂的厂长。"加工厂连自己的账目都没有。"曲井林承 认,按规定,保护价粮出库加工 要有完备手续,而加工厂不需 要手续,年终由王青林控股的 石庙子公司统一走账。

按规定,粮库售粮须经农

发行监督、审批,每一笔粮都须 有驻库信贷员的签字以及农发 行行长的审批,粮款则直接打 进农发行的专用账户。

曲井林称, 王青林有时会 购买陈化粮入库, 顶替国家保 护价粮。2004年,王青林带着 粮库的副主任董秀军、会计高 殿富从黑龙江建三江农场、尚 志等地拍得陈化粮500多吨,直 接入库。陈化粮每斤0.5元,而 当时保护价粮每斤1.2元。光辉 粮库原化验组组长杨存有称, 这笔粮人库,未经他签字。

亏库是因累积损耗?

2007年的5853吨,亏空被核 销?黑龙江省财政厅经贸处处 长佘福生说, 谁说核销了拿出 证据来

光辉粮库后来"案发",与 王青林跟一米业公司老总刘全 民的恩怨有关。刘全民今年4月 起开始实名举报光辉粮库"有 问题"

5月初,哈尔滨市农发行查 账发现,光辉粮库2006年收购 的粮食比银行台账少1921吨, 折合价款329万元。调查还发现, 粮库保护价粮库存比银行台账 少了4000吨。中国银监会黑龙 江监管局称,5月26日,光辉粮库 已将329万还给了五常农发行。

黑龙江省粮食局纪检组后 来在给五常市人大代表刘全民 的书面答复中称,王青林任职后 共核销粮食库存损耗14298吨, 其中2007年经省财政厅经贸 处、省局调控处批准,核销政策 性粮食亏库损耗5853吨。经五 常市粮食局计调股证实,账实不 符原因是应报损耗的未报,经各 部门批准后,"核销了应报未报

部分,达到了账实相符"

"亏库的事,每届主任在 职的时候都存在,是这些年积 累下来的数字,这个责任你不 能让某届领导来承担。"五常 粮食局计调股股长陈桂荣说。

调查进行时

光辉粮库副主任等三人7 月被带走调查至今未归。纪检 部门称未对王青林采取强制措 施,是因他人大代表身份

"国家公务员不应该在企 业任职, 王青林的农牧公司实 际上是他个人的, 但与粮库纠 缠不清,不出事情怎么可能 呢。"黑龙江省粮食局纪检组 长张维山称。

据曲井林称,公司与粮库 其实是两套班子一套人马,例 如他本人曾既是公司人员又是 粮库职工。"公司雇来的员工 开支都由粮库列支,公司根本 没有一本账目,上什么项目都 是王青林说了算。"

6月16日,哈尔滨市纪委专 案组进驻五常调查王青林,于7 月24日带走光辉粮库副主任董 秀军、会计高殿富和该市一家 米业公司老板,三人至今未回。

8月28日,哈尔滨市纪委监 察二室一负责人称,他们在五 常调查王青林已两个多月,当 时没对他采取强制措施,是因 为他是市人大代表,须经哈尔 滨市人大常委会批准。这名负 责人称,目前案件正向司法机 关移交中, 纪委已向哈市人大 申请对王青林实行强制措施。

在王青林"失踪"月余后, 9月6日,他的弟弟、冲河镇粮库 主任王青海也因"私拉库粮外 卖"被立案调查。 据《新京报》

成就江苏品质设

2008年10月11日(周六)14:00-

老史工作室 史 主管设计大师

老史。原北京老史装饰设计事务所设计总监、该为于空内高 看我注歉一年。优秀设计作品调查合国。吴中代表作有。北京: 上府花园到生、江达公寓、万孝城市花园、又一宫级庄。禄期: 望犹别壁、凉托作路。阳光望然终城。武汉:轻河畔、狐城名居。滨江。 苑、银海华胜。南京: 水辐射原、钟上美应、大凉口庄。大江河

今年三日、老史先生营领优秀设计团队来到南京。在南京成 立业光业老克设计工作室、专为汇募高端客户、及公共空间设计 施工服务

我们针对不尊重设计师的人一度不该等。因为我们对我们从 事前设计、推翻多度域、非常投入。均于和车子不一样。车子只是一种曾运的代步工具,而在房子里,人是要生活的。设计一所 房子也是设计一种生活。我们会进入客户的思维状态。引导他们 考未来的生活产生想象,从而很好的满足他们对生活的期待!

公司地址: 南京市龙鲈中路316号《瑞金路金陶发50米】 公司思想: 阿尔伊及第十四届 1.025—84595355 84592695 www.laoshidesign.com

马汝嵩 主军进行大师 天马工作室

中国建筑学会室内设计分会会员 CIDA协会会员 中国注册高级设计师(证号:10801554) 07年被评为中国优秀设计师

中国装修人学高级讲师 南京交通学院专家委员会委员 市富士學转用新灣

南京天要马环境艺术设计有限公司主笔设计大四一马汉帝。其作品等 袭江市也首星加泉大學學等獎。 羟极腐败计大赛金奖,连续同年作品人选中 国项实产员房100分。全球华人优秀设计师作品集。67年作品被凤川卫视和 计国际业媒体作为设计维索进行专术交流。

公司至至等京山公园, 依山协会、毗邻艺术大师城类解和李约成艺术馆、遵水 星军震与自体花鸟共愉,为草坑客户提供和适与共的交流空间。

国内主创:天马后完整家产主张 中国式家后设计年期。 南京曹推港合地区高档家居最成功的制造模式:建设计量据(天马工 作室) 建美工基单(五寸间装饰) 点类联合。

度广特点:把风格情感化,创作,信作再创作。



公司地址: 南京清凉山公园内(中华奇石馆停车场旁) 公司电话: 025-83719057 83719067 www.tianyuma.com.cn





徐海琼(Helen)主笔设计大师

鼎恒事务所

设计总监徐海琼(Helen)女士,鼎恒设计书务所设计总监 **塔恒建筑设计事务所差事、中国装物协会会员。首席室内配**统例 **意师**。曾进法国。德国。意大利。香港、台湾、东南亚等学习兴造。

作为设计行业坚然专业人员、报dea女上不仅设计T法契用。更著 于把据风格和创新,在综合美学、建饰方面独树一年,声名过指。

禁恤惩策践计划多折。是一个具备专业量以定依能力的发出机构。其各 1。深之的图为[6] [] 理念和后期已无者罹徒力,当才许多战斗人寒中获奖。在行 化内极具口弹。是与施工品牌(深圳土建南方)是施税合。并且成构设 计巨外项目: 有主义是拉顶较中容值, 克罗地亚色人会新等。

擅长则与设计风格。新古典、雅致邻后、规代奢侈。 成功设计经典案例。林霞建设集团此下南京、无锡小区样极房。明 彻专类用。例22空间、注领户的专业方达设计。 及别墅设计



公司地址:中山东路300号长发CFC中心A标2图F座 公司电话: 025-66671765 66671763

赵瑞英(RAY) 主省设计大师

基瑞英室内建筑设计事务所创意总监 业内资源室内建筑设计师 国南京宝内设计学会资源会员 韩国BAR艺术设计有限公司首席顺问

廣英国际设计机构董事成员 大学及艺术学院设计导师 中国建筑学会管深会员 中国首届室内设计大赛主评委

赵瑞英事务所

赵瑞英室内建筑设计事务法。由资深建筑及室内设计大师科章英女 2、1,909年6月在上游成立。2006年5月度制重组,专为国内及世界各地 容力、操供事质水准。就看易给折避的过渡案内接计专引设备。

赵瑞英皇内建筑设计事务进一直以来、坚持"以人先本、以空间为 就,以生活为海产的设计以别、林村"增、雅、和、油、杨"四级计例 念、融行易学文化结姻、开创对简复计范围、全直引领再层设计、成党 个性空间。

但号。手造与时尚设计之先来。从水与传统文化之静锋。 上雲:空间与人性的主效约合、设计与生活的艺术和起。



